

彩民4元命中大乐透千万头奖

上期头奖空开,奖池升至43.63亿元

在购彩时,有些彩民曾纠结,到底是机选还是自选?

其实,没必要纠结,有人机选号中过大奖,也有人自选号中了大奖,中大奖的关键不在于选号方式,关键要看运气。

最近,宁波一位彩民花4元机选2注大乐透,就命中了千万头奖。

4元命中千万大奖

11月1日,体彩大乐透第17128期开奖,全国共开出3注一等奖,单注基本奖金1000万元,其中一注被浙江宁波一幸运购彩者擒获。

这位宁波彩民陈先生中奖票为面值4元的两注单式票,“我从2014年开始买大乐透。刚开始,每次大概会用50元~100元投注,虽然没中到头奖,但算是做公益了。这两年,我都是以机选为主,每次不超过10元。”小陈说,“没想到这次竟然中了头奖。”

开奖当天,小陈下班路过一家体彩投注站,就走进去机选了两注体彩大乐透。当时,小陈并没有奢望能中头奖,也没有任何会中大奖的征兆。

当天晚上体彩大乐透开奖后,陈先生蒙了,没想到好运会降临到自己头上。

“以前,我爸总是不相信彩票,领了奖金回去,就告诉我爸,我买体彩大乐透中了1000万。”陈先生说,奖金咋花还没做好打算。

“坚持很重要,买体彩大乐透成了我的一项爱好,投入不多,既给自

己的生活添了幸运,又能力所能及做公益,我觉得很有意义,我会一直买下去。”陈先生表示。

头奖空开 奖池升至43.63亿元

头奖,并非期期有。11月13日,体彩大乐透第17133期开奖,当期头奖空开,全国无人中得一等奖。

当期,体彩大乐透前区开奖号码为“15、17、19、32、33”,后区号码为“01、03”。前区开奖号码集中在中大号区域,1号段开出三个,3号段开出2个,大小比3比2,奇偶比4比1。其中号码“17”重复上期,号码“19”隔期出号;大连号“32、33”间隔三期后再次携手开出。后区开出“01、03”一组小奇数组合,其中“01”已连续开出三期。

当期,二等奖开出53注,每注奖金19.9万余元;其中11注采用追加投注,每注多得奖金11.9万余元。三等奖开出469注,每注奖金8189元;其中159注采用追加投注,每注多得奖金4913元。

当期开奖后,奖池金额小幅回升,43.63亿元的奖池资金滚入11月15日第17134期开奖。

相关新闻 河南体彩再送福利 买足彩送三亚双飞游

河南体彩再发重磅福利,买足彩送三亚双飞游。

11月17日至12月14日,凡购买指定足彩单票金额满100元即可参与抽奖,奖品为“郑州至三亚往返直飞精品双人5日游”旅游体验1份。

“为把握国家体育总局体彩管理中心2017年超级足彩季‘3亿大派奖’机遇,拓展竞猜型游戏市场,河

南体彩中心拟开展‘购足彩送旅游推广月’抽奖活动。”河南体彩中心负责人表示,活动期间,凡购买中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏、4场进球游戏及其他竞彩足球玩法,单票金额达到100元(含)以上的,可参与每周抽奖活动,单人参与不限张数,每张符合条件的彩票都可以参与抽奖。

抽奖活动,每周抽奖150份,每份奖品为“郑州至三亚往返直飞精品双人5日游”旅游体验1份。活动开展4期,共抽出旅游体验600份。

彩民想参与活动,需关注“竞彩河南”微信公众号,抽奖结果在河南体彩网和“竞彩河南”微信公众号公布。活动期间,每周抽奖1次,于次周五针对上一周所有符合条件的彩票进行抽奖,并对抽奖过程进行公证。

被抽中奖的彩民需携带身份证及被抽中的彩票原件(如果彩民因彩票中奖金额较大到体彩中心兑奖,兑奖后将由体彩中心提供加盖有体彩中心公章的中奖彩票复印件)到当地体彩分中心登记获奖人信息资料。登记人员信息须与参与旅游人员信息一致。

登记领奖有效期为自公布抽奖结果次日起10个自然日,逾期视为放弃领奖资格。彩民丢失彩票原件亦视为放弃领奖资格。

彩民在当地体彩分中心登记后,在约定条件下,联系指定旅行社,协商签订个人旅游合同,填写出行登记表,按约定安排出行。“精品双人旅游”出行有效期限自登记日起45日内有效,逾期作废。

(河南商报 吴静/整理)

银行资讯

工行正式推出 智能投顾“AI投”

近期,工商银行基于人工智能技术的智能投顾品牌“AI投”已上线运行。工行客户登录该行“融e行”手机银行,点击“AI投”,即可轻松享受“一键投资”“一键调仓”等智能化、专业化的投资服务,实现个性化的资产配置。

据了解,“AI投”的起购金额为10000元,该服务采用人性化极简操作风格,客户只需选定能承受的投资风险等级及投资期限,“AI投”就可以通过智能投资模型,分析股市、债市等各类市场形势,为客户量身推荐基金投资组合方案,客户点击“一键投资”即可完成基金组合购买。(李欣)

交通银行焦作分行 开展金融知识进校园活动

为进一步普及金融知识,增进广大师生对现代金融产品的认知和了解,交通银行焦作分行近期抽调业务骨干7人走进焦作大学,组织开展了四场“金融知识进校园”宣传活动,为广大师生送去了一场别开生面的金融知识课堂。此次宣教主要以讲堂授课的形式开展,宣传人员深入课堂,通过PPT讲解、悬挂宣传横幅、发放宣传册等方式为同学们介绍了如何防范“校园毒贷款”和防范电信诈骗两大内容。通过宣传指导,进一步提高了大学生的金融知识水平,帮助大学生养成合理消费、健康消费的意识,有效防范非法金融活动的侵害。本次宣传师生们反响热烈,取得了良好的宣传成效。R (全权)

交行郑州西大街支行 拾金不昧暖客户心田

最近,一位30多岁的男子到交行郑州西大街支行找到负责人表示感谢。几日前,该男子在西大街网点办完业务后,匆忙离开,将钱包忘在了柜台上。当班柜员李勇发现后,立即上报给当班主管梁颂凤,他们一同打开客户钱包检查时,发现里面有身份证、银行卡、5000元现金和钥匙。他们立即通过客户的身份证信息多方查找,核实到了客户的手机号和住址。由于客户不能当即去拿钱包,李勇下班后给客户送了过去,该男子十分感动。R (全权)

中信银行郑州分行 与信阳签署战略合作协议

11月9日,中信银行郑州分行与信阳市人民政府战略合作签约暨信阳分行开业仪式隆重举行。

在战略合作签约仪式上,中信银行郑州分行党委书记、行长韩光聚在致辞中表示,此次中信联合舰队与信阳市人民政府签订300亿元战略合作协议,是中信集团与信阳市人民政府深化合作关系的里程碑,必将拓宽合作新领域,开启多方共赢的新局面。中信银行郑州分行将以此为契机,紧紧依托中信集团“跨市场、全牌照、全流程”的综合服务优势及“金融+实业”的大协同优势,深度融入信阳经济社会发展大局,为信阳建成“一市三区三枢纽”、打造“五个信阳”及全面建成小康社会提供坚定有力的保障。R (张弘扬)



制图/郑萌

打造零售金融“黄埔军校” 兴业银行推大学生专才培养计划

初出茅庐的“职场新人”迅速成长为技艺精湛的“业务标兵”?兴业银行推出的“大学生专才培养计划”,针对应届本科毕业生刚入行缺少职场经验和岗位技能的特点,定制化

培养路径,通过集中培训、跟岗培训、支行轮岗等多层次、系统性培训,帮助毕业生在较短时间内掌握专业知识和岗位技能,从而实现从“校园人”到“职场人”的成功跨越。

据悉,兴业银行“大学生专才培养计划”自2013年启动以来,目前累计受训大学生近1700名,为该行培育了众多素质高、业务能力强的优秀营销人才。R (杜红涛)

2017中国零售银行金融科技论坛即将开幕

2017年11月15~16日,招商银行联合《零售银行》杂志举办的“2017中国零售银行金融科技论坛”将在深圳福田香格里拉酒店盛大开幕。此次会议将有超过500名来自国内外各大银行、非银金融机构、金融科技公司、金融服务公司高管参会,共

同探讨中国零售银行发展金融科技的前景与方向,帮助中国零售银行更好地应对金融科技的挑战,推动金融科技公司与零售银行的深度合作与成长。本次会议将邀请多位全球金融科技领域的领军企业和专家学者,围绕“金融科技对零售银

行渠道运营的影响”“金融科技对零售银行支付创新的影响”“金融科技对零售银行信贷业务的影响”“金融科技对零售银行理财业务的影响”四大核心议题,为到场嘉宾做深入分享。R

(段家良)